

RAPORT intermediar**cu privire la soluționarea sesizării Comisiei de Etică a U.M.F.Tg.Mureș nr. 2/26.02.2013****Conținutul sesizării:**

Analiza memoriului formulat de unii membri ai secției ATI din cadrul SCJMS nr.2183/26.02.2013, trimis și Ministrului Sănătății Publice, domnul Eugen Nicolăescu, care se referă la mai multe aspecte ale activității d-lui prof.dr.Alexandru Boțianu și a clinicii conduse de domnia sa. Ne vom referi în continuare la aspectele care sunt de competența comisiei de etică.

1. La punctul 2 al memoriului, se face referire la relațiile necolegiale al secției Chirurgie II(Disciplină Chirurgie IV) cu membrii secției ATI , datorita domnului prof.dr.Alexandru Boțianu care de nenumărate ori a reclamat în instanțe profesionale și penale pe multi colegi ;
2. La punctul 3 al memoriului, se relatează comportamentul domnului prof.dr.Alexandru Boțianu, mai exact se precizează că intervențiile chirurgicale efectuate în prezența sa sunt acompaniate de strigăte puternice, înjurături și amenințări adresate întregului personal prezent în sala de operație;
3. La punctual 5 al memoriului se precizează că domnul prof.dr.Boțianu îi acuză în bloc pe medicii anesteziști de incompetența, intimidând și amenințând.

Constatări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F. Țirgu Mureș:

Comisia a audiat 9 din cei 10 medici de la ATI, semnatori ai memoriului în cauză și a audiat doi dintre medicii rezidenți și doctoranzi ai domnului Prof.dr. Alexandru Boțianu.

Domnul Prof.dr. Alexandru Boțianu nu s-a prezentat la Comisie la nici una din cele 4 ședințe la care a fost invitat. Comisia îl invită iarăși pe domnul Prof.dr. Alexandru Boțianu, să se prezinte la următoarea ședință a Comisiei de Etică și Deontologie, convocată în 5 aprilie 2013, orele 9,00. Totodată i se cere să prezinte acte justificative ale neprezentării sale de la ședințele Comisiei de Etică și Deontologie la care a fost invitat să i se aducă la cunoștință sesizarea, respectiv să formuleze răspunsuri în apărarea sa, împotriva problemelor menționate în sesizare.

Datorită faptului că se împlinesc 30 de zile de la depunerea sesizării la comisie, conform art.articolului 8 din Regulamentul de funcționare a Comisiei de Etică a UMF din Tg.Mureș corobrat cu articolul 309 din Legea educației naționale Nr.1/2011, comisia răspunde autorului sesizării precizând că a analizat documentele și a audiat parțial martorii și depozitiile scrise ale acestora, urmând a-i comunica rezultatele finale ale procedurilor, după finalizarea acestora.

Vizat,
Jr.Manuela Sălăgean
Consilier Juridic

Comisia de Etică,
Prof.dr.Gabos Grecu Iosif
Președinte